

蒙蒙细雨中,驾车10多个小时往返400多公里

开封义工送负气少女回家

全媒体记者 汪元蒙

“感谢市义工协会义工们的帮助,谢谢你们。”11月7日18时,伴随着蒙蒙细雨,当开封市义工协会的3名义工将离家出走的女孩小佳鑫(化名)送回杞县围镇镇爷爷奶奶家中时,远在千里之外广东汕头的女孩父母向义工表达了衷心感谢。

11月6日,在父母打工的广东汕头临时居住地,13岁的小佳鑫因与父亲发生矛盾,当天4时许不辞而别。天亮后,发现女儿不见了,父亲慌了神,一边发动亲朋好友到处寻

找,一边向当地公安部门和蓝天救援队报警。最后经查证实,小佳鑫已经坐上了返回河南的长途汽车。

11月7日中午,开封市义工协会接到广东省汕头市蓝天救援队的求助电话,请求开封市义工协会提供帮助。该协会会长崔建华得知消息后,立即安排张凯凯等3名义工驾车到郑州接小佳鑫。当日15时,3名义工在郑州陇海长途汽车站接到了已经乘坐近30个小时长途汽车的小佳鑫。

在前往杞县围镇的路上,张凯凯等与小佳鑫亲切地聊天,告诉

她无论怎样都不该离家出走,让父母和亲朋为其担心,又鼓励她回家后努力学习,继续完成学业。义工张军得知小佳鑫没有吃午饭,还专门给她买来了饭菜。经过雨中3个多小时的行程,3位义工终于将小佳鑫送回了爷爷奶奶家。两位老人见到孩子不住地说:“感谢市义工协会义工们的帮助,感谢你们。”

好消息传到了千里之外的广东汕头,小佳鑫的父母也不停地向义工们表示感谢。经过10多个小时,开封义工驾车往返400多公里的救援终于画上了圆满的句号。

义工送冬装情暖孤寡老人

本报讯 全媒体记者汪元蒙报道“感谢这位义工,感谢这个闺女。”连日的小雨让古城气温骤降,但一位义工在雨中的暖心举动,让孤寡老人路大爷感受到了春日的阳光。原来,义工部利华在之前的敬老活动中,发现路大爷生活条件较差,便自掏腰包1300多元为老人购置了过冬用品,并于11月6日上午委托义工送到老人家中。

据悉,部利华是开封市义工协

会资深会员,热爱公益事业,积极参加各种公益活动,并多次为贫困儿童和孤寡老人捐款捐物。尤其是在负责市义工协会敬老部工作后,她更是时刻为老人们着想,带领义工在乡村敬老院为孤寡老人理发、洗脚、剪指甲、表演节目,到我市孤寡老人家中打扫卫生,想方设法为老人们解决困难。在一次敬老活动中,部利华发现路大爷生活条件较差,已经10月底了,却还穿着一双凉

鞋,盖着薄被子。于是,她就拿出1300多元,为路大爷购买了厚被褥、羽绒服、枕头、棉鞋等生活用品,并于11月6日上午,委托义工送到老人家中。

部利华说,敬老爱老是中华民族的传统美德,她要把这种美德继承和发扬下去,让生活艰难的孤寡老人安度晚年,是每一位义工义不容辞的责任,为老人准备过冬物品,只是尽了自己的一分力。

2020年农村贫困人口全部纳入基本医保

本报讯 全媒体记者王予杰报道 近日,国家医保局召开全国医疗保障脱贫攻坚三年行动专项部署视频会议。会议指出,各级医保部门要严格按照医疗保障扶贫三年行动安排,确保到2020年农村贫困人口全部纳入基本医保、大病保险、医疗救助范围。

会议强调,因病致贫、因病返贫是脱贫攻坚的“硬骨头”。各地要深入学习贯彻习近平总书记系列重要指示精神,深刻认识医疗保障扶贫工作的重要意义,按照《中共中央 国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》部署要求,全力以赴抓好医疗保

障扶贫。要坚持现有制度,加强综合保障;坚持基本保障,明确责任边界;坚持精准扶贫,确保扶贫实效;坚持协同配合,形成保障合力。紧紧围绕医疗保障扶贫的工作目标,扎实抓好参保缴费、待遇支付、保障标准、管理服务、就医结算等重点举措的贯彻落实。

会议要求,各级医保部门要严格按照医疗保障扶贫三年行动安排,加强组织领导,强化使命担当,既尽力而为,又量力而行。牢牢坚守保基本、可持续的底线要求,坚决攻克因病致贫、因病返贫难题,确保到2020年,农村贫困人口全部纳入基本医

保、大病保险、医疗救助范围,医疗保障受益水平明显提高,基本医疗保障更加有力。



民生 社保

服务热线: 12333

开封市社会保险事业管理局 主办

WWW.KFSBJ.CN

燃气安全关系千家万户

全媒体记者 谭俊灵

与广大群众生活密切相关的燃气安全,有哪些方面是冬季必须注意的呢?带着市民普遍关心的这一问题,记者昨日走访了开封新奥燃气有限公司。现将冬季燃气安全注意事项提供给大家,方便市民生活,共同构建安全、和谐社会和美好家园。

一、注意保持室内通风

冬季使用燃气时间较长,易造成室内氧气不足,因此在使用时切勿将门窗紧闭,应注意通风换气。尤其是使用燃气热水器的用户,一定要保持室内良好通风,使室内空气流通,加大室内空气补给,避免缺氧造成人员伤害事故。

二、注意定期检查胶管

普通胶管的使用寿命为18个月,长期使用容易老化、龟裂、曲折或损坏,造成漏气引发事故。用户在胶

管到期或发现胶管异常时应及时更换,或采用使用年限较长、安全系数更高的金属软管,避免事故发生。

三、注意热水器的使用和安装

1. 不要使用超期燃气具。根据2008年11月国家质量技术监督局和国家标准化委员会联合发布的《家用燃气燃烧器具安全管理规则》规定,燃气热水器和燃气灶具的判废年限为8年。超过使用年限的燃气器具在性能上会有不同程度的损坏,存在严重的安全隐患。

2. 用户在购买热水器时,可优先选择强排热水器、强制平衡热水器或室外安装型热水器。

3. 安装烟道式燃气热水器时,一定要加装烟道,确保废气及时排出室外。同时,严禁将热水器安装在浴室、卧室内,从源头消除安全隐患。

四、注意养成良好用气习惯

1. 使用天然气时要有人看管,烧

水、煮奶、煮粥时,器皿不要装得太满,以防溢出将炉火浇灭发生漏气。

2. 使用完毕后及时关闭灶具开关和表后阀门。

3. 睡觉前,再次检查燃气设施是否全部关闭。最好关闭厨房门,打开厨房窗户。

4. 长期离家应关闭燃气总阀。

5. 定期检查燃气设施是否存在异常现象,如闻到异味或发现漏气,千万不要操作家里的电器开关和拨打电话,更不能动用明火,要及时关闭阀门,打开门窗通风并迅速离开现场再打电话报修。

ENN新奥

防范燃气隐患 创建幸福平安

95-158 24小时热线

百姓热线 22960000 24小时值守

线缆低垂 很不安全

郭先生11月8日打电话说,晋安路与一大街交叉口有多根线缆低垂,有一两根已经垂落到地面上,夜晚行人从这里经过很不安全,希望有关部门尽快派人处理。

占道经营 阻碍通行

赵先生11月8日致电说,三大街市民之家后面、新龙御都国际小区南门前道路两侧,每天都有不少流动商贩占道经营,严重阻碍过往车辆通行,希望城管部门对此加强管理。

废弃车辆 长期停放

马女士11月8日反映,东环北路、古城体育公园对面人行道上,两辆废弃汽车已经停放一两年了,有损市容,希望有关部门尽快派人把车移走。

路面有坑 快来维修

冯先生11月8日反映,金明大道陇海立交桥下路面上有几处大坑,影响车辆通行,希望有关部门尽快对路面进行维修。

路灯不亮 夜路难行

李先生11月8日反映,郑开大道与九大街交叉口南侧路灯一直不亮,夜晚经常有大车经过,很容易发生交通事故,希望有关部门尽快派人维修。

旧收音机 哪里回收

尚先生11月8日求助说,他家有大量随身听、半导体收音机、录像带、磁带,现在不用了,扔掉又很可惜,哪里回收这些东西?希望热心人致电22960000告诉他。

值班记者 李晨朔

弃婴公告



根据民政部、国家发展和改革委员会、公安部等七部委联合下发的《关于进一步做好弃婴相关工作的通知》的规定,现将暂时抚养在开封市社会福利院的1名婴(幼)儿的情况公告如下:

国骏逸,男,2018年11月1日出生,2018年11月8日被遗弃在开封市复兴街幼儿园对面工地。当日由开封市公安局相国寺派出所交管巡防大队送入开封市社会福利院。特征:肤色较黑。

上述婴(幼)儿年龄由开封市社会福利院推测所定。望上述婴(幼)儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起60日内,前往开封市社会福利院认领,逾期无人认领者,将被视为查找不到生父母弃婴(儿),我们将依法安置。

联系地址:开封市西南郊刘寺转盘东200米
邮编:475002
电话:0371-22731333
开封市社会福利院
2018年11月8日